

12月8日,巴基斯坦中部城市木尔坦汽车炸弹爆炸后形成的大坑。 新华社/法新



# 又是连环爆炸 又是巴基斯坦和伊拉克

## ■巴 24 小时内爆炸接二连三,死伤已超过 200 人 ■塔利班以此施压巴政府,巴政府表态将反恐到底 ■巴格达一日五炸,至少 127 人身亡 448 人伤

当地时间 7 日夜,巴基斯坦第二大城市拉合尔一家夜市场发生了连环爆炸,目前死亡人数已超 50 人,另有 150 多人受伤。当地时间 8 日,巴中部城市木尔坦发生爆炸,目前已造成 12 人死亡、20 多人受伤。巴舆论认为,这些袭击事件旨在向巴政府施压,以迫使政府军停止对塔利班武装的军事围剿。巴总统扎尔达里和总理吉拉尼均强烈谴责袭击事件,并强调不会影响巴政府打击塔利班武装组织的决心。

### 连环爆炸 相隔不到一分钟

当地时间 7 日 21 时左右,在巴基斯坦第二大城市拉合尔最繁华的夜市场——“月亮”市场一家银行门前,一声巨响将正在讨价还价的小贩和购物者们掀翻在地,一时血肉横飞,就在人们纷纷跑向市场出口时,另一起爆炸又在出口处轰然响起。

当地警官沙菲克说,两次爆炸发生地相距约 30 米,时间间隔不超过 30 秒。爆炸引发了大火,由于“月亮”市场以经营服装、日用品及女性用品为主,多为易燃物,大火烧了好几个小时,一些遇难者被埋在废墟之中。现场的电视画面显示,余火仍在燃烧,到处都是尸体和受伤者。

“一次爆炸后又发生一次爆炸”,鼻子流血的伤者穆罕默德·瑞曼告诉美联社记者,没人知道发生了什么,每个人都在跑,到处都是火。”

拉合尔国立医院院长瓦希德·哈桑证实说,由于伤者中许多人伤势严重,死亡人数不断上升。据拉合尔警察局 8 日公布的最新统计,共有 50 多人死亡,150 多人受伤,死者中还包括一名婴儿。

### 幕后凶手 最可能是塔利班

目前,尚没有组织或个人宣称对袭击事件负责,但是巴基斯坦塔利班领导人哈基穆拉·马苏德在接受一家媒体采访时既没有否认也没

有承认策划了这起事件。他还宣称,塔利班将会向政府军发动一场“冬季攻势”。

据巴反恐官员称,袭击带有明显的塔利班痕迹和特点:以制造巨大杀伤力和大规模的混乱为目标。

按美联社说法,当地官员怀疑,至少一枚炸弹由一名自杀式炸弹袭击者引爆。

### 欲达目的

#### 向巴政府施加压力

拉合尔是巴基斯坦第二大城市,经济较为发达,许多重要军政机关均设在这里。拉合尔原本局势相对平静,但今年已 5 次遭到袭击,超过 70 人死亡。

当地官员告诉美联社记者,这两起炸弹袭击应与巴军方清剿行动有关,南瓦济里斯坦地区行动成功之后,恐怖分子开始袭击无辜群众,包括妇女和儿童。”

分析师们称,这样做的目的显而易见,它可以最大限度地引起关注,向巴政府施加巨大的压力,以阻止其在南瓦济里斯坦地区行动;其次,塔利班以这种穿插渗透到“敌后”发动袭击的做法似乎是在告知巴政府:围剿不停,袭击不止。因为他们以这一行动显示他们完全有能力制造类似的袭击事件。

巴西北部城市白沙瓦一家地方法院门口 7 日中午也发生一起爆炸事件,造成至少 11 人死亡、40 多人受伤。随后,西南部的俾路支省首府奎达也发生爆炸,导致 8 人受伤。

### 又有袭击

#### 木尔坦发生爆炸

巴中部城市木尔坦一军事区域 8 日中午发生爆炸,目前已造成 12 人死亡、20 多人受伤。巴警方说,5 至 6 名袭击者在木尔坦一个安检站前与安全人员发生交火,其中有人引爆自杀式炸弹。警方说,包括 4 名安全人员在内的 12 人在爆炸袭击中丧生。伤者中包括多名妇女和儿童。

木尔坦被称为是巴情报机关所在地,联邦调查机构也在当地设有办事处,这起袭击的目标被认为正是巴三军情报局。警方说,袭击者使用了 15 至 16 公斤重的炸弹。爆炸非常强烈,巴情报机构办公楼受损严重,目前不知死伤中者还包括多少情报机构人员。

### 官方表态

#### 绝不会停止打击行动

最近 1 周内,伊斯兰堡、白沙瓦、拉瓦尔品第、拉合尔等巴主要城市连续遭恐怖袭击,导致数百人死伤。

巴总统扎尔达里和总理吉拉尼对这些爆炸事件表示强烈谴责,认为袭击事件不会动摇巴政府继续打击恐怖分子的决心。他们均表示,巴军方绝不会放缓或停止对塔利班武装组织的清剿行动。

从今年 10 月 17 日开始,巴安全部队对南瓦济里斯坦地区的塔利班武装展开代号为“拯救之路”的清剿行动,迄今行动仍未结束。

柳洪杰(中国日报) 黎黎(新华社) 成汉平

### 新闻背景

#### 11 月以来 巴主要爆炸事件

11 月 2 日,巴军事重镇拉瓦尔品第的巴陆军总部附近发生一起自杀式爆炸事件,造成至少 35 人死亡,其中包括一些政府官员和军方人士,另有 30 多人受伤。

11 月 8 日,白沙瓦附近一个牲畜市场发生自杀式爆炸袭击,造成 17 人死亡、30 余人受伤。

11 月 10 日,白沙瓦附近一个市场遭到自杀式汽车炸弹袭击,造成至少 20 人死亡、40 多人受伤。

11 月 13 日,白沙瓦一座情报机构办公大楼遭爆炸袭击,造成至少 10 人死亡、30 多人受伤。当天上午,巴西北边境省本努地区一所警察局也遭到汽车炸弹袭击,6 名警察和 2 名平民死亡。

11 月 19 日,白沙瓦一家法院遭自杀式炸弹袭击,造成 18 人死亡、44 人受伤。

12 月 1 日,巴西北边境省一名省议员沙姆谢尔·阿里·汗在位于斯瓦特地区的家中遭遇自杀式炸弹袭击身亡,另有 10 人在袭击中受伤。

12 月 2 日,位于首都伊斯兰堡的巴海军总部大门前发生自杀式爆炸,造成至少 2 人死亡、11 人受伤。

12 月 4 日,拉瓦尔品第发生炸弹袭击事件,随后巴安全部队与武装分子交火,造成至少 32 人死亡、40 多人受伤。 新华社

### 伊拉克也是连环爆炸

#### 巴格达一天 5 炸 致死过百

伊拉克首都巴格达 8 日发生 5 起汽车炸弹袭击,造成至少 127 人死亡、448 人受伤,死者包括警察和学生。

这是伊拉克近一个月以来伤亡最惨重的爆炸事件。眼下尚无组织宣布对此负责。

#### 连环爆炸

一名没有公开姓名的伊内政部官员说,位于巴格达市中心的内政部和劳工与社会福利部当天上午遭到汽车炸弹袭击。

首起爆炸发生在当地时间 10 时 25 分,第二起爆炸数秒钟后接踵而至,大约一分钟后又发生一起爆炸。

爆炸过后,当地居民听到零星枪声,紧急救援车辆的警报声响彻巴格达,市区上空随后出现直升机,警方封锁周围道路,拉起警戒线。

媒体记者发出的照片显示,爆炸产生的黑烟直冲云霄。

连环爆炸发生一小时前,市区南部杜拉地区一支警察巡逻队遭到自杀式汽车炸弹袭击,这起爆炸致使 15 人丧生,其中包括 3 名警察,另外 12 名死者是附近一所技术学院的学生。

另一起汽车炸弹袭击发生在巴格达市区西部曼苏尔地区一座法院大楼。

#### 死亡过百

根据警方初步统计,多起爆炸致使至少 127 人死亡、448 人受伤,随着救援工作陆续展开,死亡人数可能继续攀升。

巴格达市中心一所医院的官员说:送至医院的 39 具尸体被炸得血肉模糊,其中包括妇女。”

居民艾哈迈德·贾巴尔站

在爆炸现场哭诉:我们犯了什么罪过。妇女和儿童躺在废墟之中。为什么安全部队让这些炸弹汽车通过?”

伊警方说,市中心发生的 3 起连环爆炸中,至少有一起系自杀式炸弹袭击,袭击者驾驶一辆满载炸药的救护车撞向政府部门大楼。

眼下尚无组织“认领”爆炸事件。但袭击目标和手段等显示,袭击可能与“基地”组织有关。

这一系列爆炸打破了伊拉克近一个月来相对平静的安全局势。上一一起严重暴力事件发生在 10 月 25 日,巴格达市中心的司法部大楼和巴格达省政府大楼分别遭遇汽车炸弹袭击,至少 136 人死亡。

#### 选举当前

爆炸发生前两天,伊议会经过艰苦谈判后,通过新选举法修正案,为举行新议会选举铺平道路。尽管选举日期未定,但政治分析师认为,这一日期可能最终定在明年 2 月左右。

美国政府先前警告,随着选举临近,选前暴力将会升级。因为先前伊拉克举行选举前,武装人员频频发动袭击,试图制造恐慌气氛,干扰选举。

驻伊美军最高指挥官雷·奥迪尔诺上月表达这一担忧:我们认为,从眼下到选举开始这段时间,武装人员)将会试图发动更多袭击。”

驻伊美军定于明年 8 月底前撤出全部战斗部队。美军官员先前说,准备在选举后 60 天内开始撤军,但需视伊拉克安全状况而作调整。一些人担忧伊安全部队能否在美军撤走后控制局势。 王宏彬(新华社)

## “双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒 DNA 链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层 DNA 病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内 DNA 病毒。

## 技术推广跨入 21 世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月2日至12月20日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠 50%、分型检测费优惠 50%、治疗费优惠 50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路 281 号南京东大医学研究所

## 肾病,尿毒症 修复肾脏越早越好

邵霞龄温阳解热上市六年了!全国最大的肾病专科医院生产基地辽宁好护士药业,公布了投入巨资研发的肾脏病最新治疗动态,并为患者免费邮寄两本《肾病健康之路》和中国中医药研究促进会全力推荐的专著、VCD,同时提醒患者注意饮食,不吃大鱼大肉;注意天气变化,切忌劳累,防止感染感冒;时刻牢记修复肾脏越早越好。  
《难治肾病不难治》专著一本(价值 38 元)  
您会知道如何迅速消除顽固性蛋白尿、血尿,怎样防止水肿反复发作,如何有效降低肌酐、尿素氮,摆脱透析的最佳契机在哪,如何撤减激素才不反弹。  
《肾病康复讲座 VCD2 张(价值 58 元)》  
您会知道哪些肾病半年可以康复,哪些肾病需要坚持两年才能痊愈,哪些肾病好转后仍需长期服药。  
专家咨询热线:025-68892919

## 快速消除皮肤白斑

白斑是医学界公认的疑难顽症,很多患者为治此病花去昂贵费用却收效甚微,使患者苦不堪言。白斑属肝气郁滞、气血失和,血液里缺少两种微量元素。如治疗不及时有蔓延全身之势。目前治疗此病的医院和治疗方法很多,但能彻底治愈者却少之又少,给广大患者带来巨大的精神压力和经济负担。  
我单位使用“白癩清愈油”,经有关部门检测,安全无毒副作用,快者 3-7 天见效,最慢 20 天见效,签订合同,无效原价退款(198 元/瓶)。有效后综合治疗,标本兼治。为众多的白斑患者解除了疾苦,找回了自信。欢迎久治不愈或连续扩散的患者前来验证使用,节假日不休。  
健康专线:025-83341668  
地址:南京市察哈尔路 10 号(南师大附属中学对面) 乘车路线:72、31、32、34、16、100、143、168 鼓扬线到三牌楼站下